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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 3  8 PORSUK BEYİ JOKEYİ RAPORLU OLDUĞUNDAN VE YERİNE EŞDEĞERDE 

JOKEY BULUNAMADIĞINDAN

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ



2. koşu sonunda; 3 numaralı MY GOLD isimli atın antrenörü  4 numaralı GHOST OF DARKNESS  isimli atın jokeyinin kendi atını 

engellediği gerekçesi ile protesto çekmişlerdir.

Kurulumuzca yapılan inceleme sonucunda, atlar son 400 metreyi geçtiklerinde 3 numaralı at pistin ortalarında, 4  numaralı at ise pistin 

iç bariyerler tarafında yer tuttuğu, yarışın son 200 metresi geçildiğinde, 4 numaralı at dış bariyerlere doğru yönelerek 3 numaralı atın 

önünü kestiği ve 3 numaralı atın bu eylemde etkilendiği görüldüğünden,  protesto oybirliği ile kabul edilmiştir. 

At Yarışları Yönetmeliğinin 122. maddesi 7. fıkrası gereğince, (gayri resmi sıralama 4-3-5-2-1) aşağıdaki şekilde derece değişikliği 

yapılmasına karar verilmiş ve sıralama;

1 inci   3 haşa no’lu MY GOLD,

2 inci   4 haşa no’lu GHOST OF DARKNESS,

3 inci   5 haşa no’lu AMAROK,

4 üncü 2 haşa no’lu  RUH ADAM,

5 inci  1 haşa no’lu   DYMAXION şeklinde kesinleşmiştir.

4 numarada kayıtlı GHOST OF DARKNESS  isimli atın jokeyi Mustafa ÇİÇEK, son düzlükte hatalı kulvar değiştirdiğinden, 

yanındaki ata yaklaşarak protestoya neden olduğundan  (derece değişikliği), 6132 sayılı At Yarışları hakkında kanunun 4(b-1) ve (d) 

maddesi, At Yarışları Yönetmeliğinin 122. maddesi 7. fıkrası  gereği,  10 (on)  gün süreyle tribün ve eklentileri dışında yarışlarla ilgili 

yer ve tesislere girmekten ve sanat icrasından geçici men, ayrıca 296-TL para cezası

KOŞU NO:  2

5 numarada kayıtlı SONG BLUE isimli atın jokeyi Ali ALPAGUT, son düzlükte hatalı kulvar değiştirerek yanındaki ata 

yaklaştığından, 6132 sayılı At Yarışları hakkında  kanunun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a, b-1) bendleri 

gereği, ihtar ve 296 TL para cezası ile cezalandırışmıştır.

KOŞU NO:  4

Komiserler Kurulu Başkanı

NECDET AKKOCA

Şirinyer Hipodromu


